

# **QCYC Blake Van Winkle Race 2025**

## **Question for Officials**

### Date: 2025-07-12

#### Question No: 02 Question For: Race Committee

#### **Question:**

Spice of Life does not appear on the Order of Start list. We were not able to have her measured to get a customized PHRF Rating before race date. Were going to sail under same number (181) as Elan (Keith Aldridge's boat) as the two are identical. But suggest we sail under a lower number of 168, as found for this make/model of boat on Lake Ontario at https://phrf-lo.org/images/Documents/RaceReports/sp\_list.pdf to ensure optimal fairness for other competitors. Also, we have pretty much zero racing experience, so the chances of us getting anywhere close to the podium, other than to applaud the actual victors after the race, is essentially nil. Just in this for fun.

Please confirm start position for Spice of Life.

Answer:

Response By Printed at 2025-07-12 20:48